

ru o casă sănătoasă, ecologică și elegantă

nu există pierderi de căldură ca la sistemele clasice (centrale);
ocupă mai puțin spațiu ca altele sisteme, nu necesită o
norma: din obiectivului;
prețurile sunt mai mici decât la celelalte sisteme;
norma: din obiectivului;
prețurile sunt mai mici decât la celelalte sisteme;

10.09.2017

Hotel "Imperatul Traian" din Corabia

La sfârșitul secolului al XIX-lea România traversează o dezvoltare arhitecturală și este nevoie de a-și crea o identitate. Dezvolta identitatea arhitecturală prin crearea unui stil propriu care să reflecte cultura românească și prin construcția în stilul neoromânesc. Ion Mincu este promotorul acestui stil care urmărește istoria arhitecturii românești, dezvoltând totodată un pilon important care asigură continuitatea arhitecturii neoromânești și oferă continuitate arhitecturii autohtone. Arhitectul Ion Mincu se naște pe lângă unele dintre cele mai frumoase și originale stiluri europene, stilul neoromânesc.

Stilul neoromânesc are un amestec între arhitectura bizantină și cea otomană, inspirate în elemente arhitecturale formale ale locului.

Stilul neoromânesc a devenit foarte la modă în perioada de început a sec. al XX-lea în Oltenia și Muntenia. Arhitecții cunoscuți bogati ai acestor zone recurgeau la acest stil (săd) care le reflecta valoarea socială și unii clădiri locale (construcții) indicarea stării construcției.

În acea perioadă a fost construit și Hotelul "Imperatul Traian" din Corabia, proiectat de arhitectul Nicolae Popescu. Acest edificiu a primit numele de "Popescu" după omul de afaceri local Nicolae Popescu. Nicolae Popescu era un afacerist al zonei care se ocupa cu comerțul cu cereale și făcea foarte multe investiții în zona sudului Olteniei. (acesta a construit în anul 1910 și primele bazele construcției acestui hotel).

Cum în acea zonă erau foarte puține locuri de cazare erau limitate, Nicolae Popescu hotărăște construirea unui hotel, iar pentru că stilul neoromânesc era la modă, acesta construiește Hotelul "Popescu" în stilul arhitectural național.

În urma construcției constructorii doborâșe unei bijuterii arhitecturale neoromânești cu o suprafață așezată de 700 mp și 30 de camere de cazare. Un monument deosebit de mare și foarte frumos și foarte bine construit și foarte bine construit.

Hotelul "Popescu" devine Hotel "Imperatul Traian".

În anul 1927, în interiorul hotelului se desfășoară un cinematograful de (cine) era dotat cu tehnica modernă și 400 de locuri pentru (cine) doritori care veneau să vizioneze un film. Cinematograful se numea "Quintea" și a funcționat până în vara anului 1927 când a fost închis. În urma crizei financiare autorităților locale de a face ceva pentru redeschiderea lui acesta a rămas în funcționare până astăzi.

reglarea toate informațiile legate de temperatura mediului ambiant, în vederea asigurării confortului și sănătății ocupanților.

Termostat

HOTELUL 'IMPĂRATUL TRAIAN'

1) * Situat pe str. Carpați, nr. 14 în orașul Corabia din județul Olt.

2) * Dispune de un nr. de 20 de camere.

* Stil arhitectural neoromânesc.

* Construit în 1910

* A purtat numele de Hotelul "Popescu" după proprietarul acestuia Nicolae R. Popescu.

* Nicolae R. Popescu era un comerciant local ce se ocupa cu afaceli cu ceceale. Acesta a fost și viceprimar

* Hotelul prezintă 500 mp și areca 30 camere plus cazare.

* În anul 1927, în cadrul Hotelului "Traian din Corabia" se înființează un cinematograful, dotat cu aparatură modernă și o sală de 400 de locuri.

* Cinematograful se numea "Amuzica" și a funcționat până în anul 1944, iar anul 2004.

* Momentul clădirii este incert. După ce a fost ~~reconstruit~~ retrocedată.

3) * Clădirea Hotelului "Împăratul Traian" este, în momentul de față retrocedată, însă cinematograful aparține Regiei Autonome de Distribuție și Exploatare a Filmelor Roubini Film.

L2. Memorandum ptr. admiterea acțiunilor PARC S.A. pe ATS (AeRo) - piața de acțiuni a BVB. pag. 5.

[<https://www.bvb.ro>]

3. [<https://goo.gl/K76YvA>] publicat 19 aprilie 2015
Gaz. Eveniment de Olt, AUTOR - ANDREEA STAIU